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Wyjasnienie tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia

dotyczy postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego na zadanie pn.
wDostawa sprzgtu do pracowni informatycznej i mechanicznej w Zespole Szkot Rolniczych
Centrum Ksztalcenia Praktycznego w Grodkowie w ramach projektu: »Powiat Brzeski wspiera
ksztalcenie zawodowe«”

Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zaméwien
publicznych (Dz. U. 2015 r, poz. 2164 z p6zn. zm.), zwanej dalej ,,ustawa” Zamawiajacy informuje,
ze w dniu 4 sierpnia 2017 r. do Zamawiajacego wplynat wniosek od Wykonawcy o wyjasnienie tresci
specyfikacji istotnych warunkow zamowienia i udziela w przedmiotowym postepowaniu
nastepujacych odpowiedzi:

Pytanie:

Opis wymagan technicznych — Zatacznik nr 2.1 do SIWZ — Zestaw komputerowy z oprogramowaniem
(16 sztuk) — Lp. 2 — ptyta glowna ( do zestawu komputerowego)

Z uwagi na to, ze plyta gléwna wyspecyfikowana przez Zamawiajacego MSI Z170A TOMAHAWK
Jest niedostepna (end-of-life), prosimy o zgode na zaoferowanie nastgpcy tej plyty tj. MSI Z270
TOMAHAWK.

W przypadku braku zgody na powyzsza zmiang, prosimy o podanie innego modelu plyty glowne;j,
dowolnego producenta spetniajaca wszystkie wymienione wymagania.

Odpowiedz:

W' postepowaniu przetargowym specyfikacja poszczegdlnych podzespotéw okresla parametry nie
wskazujgc na producenta. Zawsze nalezy traktowa¢ je jako nie gorsze niz wymienione w specyfikacji

Zaproponowana przez pafistwa plyta gléwna MSI Z270 jest technologicznie lepsza niz wymieniona
w specyfikacji i bez zgody zamawiajgcego moze byé uzyta.

Zamawiajacy przypomina, Ze przekazane Wykonawcom odpowiedzi na pytania stanowia integralng
czgs¢ specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia i wigza Wykonawcow.
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Zgodnie = art. 38 ust. 2 ustawy tresé apytan wraz = wyjasnieniami, bez wjawniania Zrodla —apytania:
- camieszczono dnia .5.,5."9:'}))??51 2017 r.w Biuletynie Informacji Publicznej Starostwa Powiatowego w Brzegu;,

- preekazano Wykonawcy, kidry zadal zapytania.

Sporzadzila na podstawie odpowiedzi otrzymanych od asystenta projektu; Anna Woroszczuku{fl&,

Sprawdzila: Irena Kokocinska d{ﬁ/‘/‘,



